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	Rekenvaardigheden voor de codering van de rekenopgaven in de drie kleine kolommen rechts van de vraag.    ch.h. : chemische hoeveelheid

	0
	overigen

	1
	ch.h. x( Mx (: massa(s, l ,g)

	2
	massa :( dx (x volume (g)

	3
	ch.h. x ( Vm ( : volume; Wet v. Avogadro

	4
	ch.h. x ( molariteit ( : volume oplossing

	5
	ch.h. x ( 6,0 . 1023 ( : aantal

	6
	gebruik reactievgl.coëfficiënten /formule-index  

	7
	massa% ; volume %

	8
	rekenen met eenheden

	9
	rekenen met significanties / decimalen

	
	


	Codering rekenopgaven in de drie kolommen rechts van de vraag:

1. Als alléén één van de bovenstaande rekenvaardigheden 1 tot en met 9 voorkomt, wordt dit cijfer 1 tot en met 9 gevolgd door twee 0en.

2. Als van bovenstaande rekenvaardigheden 1 tot en met 9,  twee verschillende voorkomen, wordt eerst het laagste cijfer gegeven gevolgd door het hoogste en één 0. (Tweemaal dezelfde wordt maar eenmaal aangegeven)
3. Als drie van bovenstaande rekenvaardigheden 1 tot en met 9 voorkomen, wordt eerst het laagste cijfer gegeven gevolgd door resp. het hoogste en allerhoogste
4. Met de laatste drie kolommen is het zo mogelijk die opgaven te selecteren, die nodig zijn voor een bepaalde toets.
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	1. 
	
	
	
	
	

	2. 
	
	Geg: ch.h. = chemische hoeveelheid,

m  = massa,   M = molaire massa.
Welke formule is juist?

A  ch.h. x m = M,   B   ch.h. : m =  M,

C  ch.h. x M = m,   D  ch.h. : M = m.


	1
	0
	0

	3. 
	
	Geg: ch.h. = chemische hoeveelheid,

M = molaire massa, m = massa,

Welke formule is juist?

A  M = m . ch.h.   b m = M . ch.h. 

c  ch.h. = M . m   


	1
	0
	0

	4. 
	
	Geg:    ch.h. = chemische hoeveelheid,

m  = massa,   M = molaire massa.
Welke formule is juist?

A  ch.h. . m = M,   B   ch.h. : m =  M,

C  ch.h. . M = m   


	1
	0
	0

	5. 
	
	Wat is de verhoudingsformule van een mangaanoxide dat 2,29 g Mn per g O bevat.

A Mn3O2 B MnO C Mn2O3 D MnO2 E MnO3

	
	
	

	6. 
	
	Als je 2,4 g NaCl(s) toevoegt aan 0,10 L 0,10 M Pb(NO3)2 ontstaat een heterogeen systeem.

Welk van onderstaande deeltjes heeft de hoogste concentratie?

A Cl–(aq) B Na+(aq) C NO3 –(aq) D Pb2+(aq)


	
	
	

	7. 
	
	De eenheid van de molaire massa is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  

	1
	0
	0

	8. 
	
	I  De molaire massa van H2O is 18 g.mol-1. Dus 40 g water bevat (40 : 18) mol water.

II  Gegeven: atoommassa van 

    C = 12,0 u, H = 1,0 u en O = 16,0 u.


  De molecuulmassa van C6H12O6  is dan : 
      (6 ( 12,0 u + 12 ( 1,0 u + 6 ( 16,0 u).
Juist is (zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	1
	0
	0

	9. 
	
	Welke formule is juist?

A  molaire massa = massa x chemische hoeveelheid    

B  massa = molaire massa x chemische hoeveelheid    

c . chemische hoeveelheid = molaire massa x m   


	1
	0
	0

	10. 
	
	Welke formule is juist?

A  chemische hoeveelheid x massa = molaire massa,   

B  chemische hoeveelheid : massa =  molaire massa,

C  chemische hoeveelheid x molaire massa = massa   


	1
	0
	0

	11. 
	
	Je kunt berek. maken in de serie :

        dx                Mx
V     (  massa    (  chem. hoeveelh.

Je kunt dan ook dx , Vm en Mx  vragen, i.p.v. V,  massa of  chem. hoeveelh.


	1
	2
	0

	12. 
	
	M(Hg)= 200,6 u,  M (CO2) = 44 u,

Dichtheid van  Hg  = 13,6 g / cm3,

Dichtheid van CO2 = 1,986.10-3 g / cm3
Bij kamertemperatuur en p = p0 is 

het aantal deeltjes in 10 g kwik  ..... het aantal deeltjes in 10 g kooldioxide 

(CO2) gas.

A groter dan  b kleiner dan c gelijk aan


	1
	2
	0

	13. 
	
	1 chemische hoeveelheid, 2 massa,

3 liter, 4 aggregatie toestand.

Waar staan de meeste grootheden?
A 1,2,3  B  2,3,4  C 1,3,4  D 1,2,4.


	1
	2
	0

	14. 
	
	De dichtheid van aceton (C3H6O;l) is 
0,79 g.cm-3 en M(C3H6O) = 58,0 u. Hoe groot is de chemische hoeveelheid C3H6O (in mol) in 2,5 mL C3 H6O?

A  2,5x 0,79 x 58,0 B 2,5 / (0,79x 58,0)
C  (2,5 / 0,79)/ 58,0  D (2,5 x 0,79) / 58,0


	1
	2
	0

	15. 
	
	De dichtheid van methanol (CH3OH;l) is 
0,79 g.cm-3 en M(CH3OH) = 32,0 u. Hoe groot is de chemische hoeveelheid CH3OH (in mol) in 2,5 mL CH3OH?

A  2,5 x 0,79 x 32,0  B  2,5 /  0,79 x 32,0

C  (2,5 /  0,79) / 32,0  D  (2,5 x  0,79) / 32,0


	1
	2
	0

	16. 
	
	Geg:    ch.h. = chemische hoeveelheid,

M = molaire massa, V = volume, d = dichtheid.

Welke formule is juist?

A  ch.h. = V . d . M  b ch.h. . M = V . d   

c  ch.h. . M . d = V  D ch.h. . V . d = M   


	1
	2
	0

	17. 
	
	I   Om een bepaald volume om te rekenen naar een massa moet je dat volume delen door de dichtheid.
II  Om een bepaalde chemische hoeveelheid (in mol) om te rekenen naar een massa moet je  die chemische hoeveelheid vermenigvuldigen met de molaire massa.
Juist is (zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	1
	2
	0

	18. 
	
	Welke formule is juist?

A  chemische hoeveelheid = volume x dichtheid x molaire massa  

B chemische hoeveelheid x molaire massa = volume x dichtheid   

C  chemische hoeveelheid x molaire massa x dichtheid = volume  

D chemische hoeveelheid x volume x dichtheid = molaire massa   


	1
	2
	0

	19. 
	
	Het aantal moleculen (in mol) in een gas dat overeenkomt met 1,5 dm3 gas, is te berekenen:

I   als de molecuulmassa én de dichtheid van dat gas bekend zijn.

II als Vm bekend is.     Juist is / zijn:

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	1
	2
	3

	20. 
	
	Een methanol oplossing is gemaakt door 180 mL CH3OH op te lossen in water en aan te vullen tot 2,5 L. M(CH3OH) = 32,0 u. Hoe groot is de molariteit van deze oplossing?

De dichtheid van CH3OH is 0,79 g / mL.
 A  (180 x 0,79 x 2,5) / 32,0 

B  (180 x 2,5) / (32,0 x  0,79)

C  (180 x 0,79) / (2,5 x 32,0)

D  180  / ( 0,79 x 2,5 x 32,0)


	1
	2
	4

	21. 
	
	’n CH3OH oplossing is 2,0 molair. M(CH3OH) = 32,0 u. Hoeveel mL CH3OH is opgelost om 2,5 L van deze oplossing te maken? 
De dichtheid van CH3OH = 0,79 g/mL.

A  (2,5 x 2,0 x 32,0) / 0,79
B  (2,5 / 2,0) x  (32,0 / 0,79)

C  (2,5 x 0,79)/ (2,0 x 32,0)

D  (2,5 x  2,0) / (32,0 x 0,79)


	1
	2
	4

	22. 
	
	José bestudeert bij dezelfde T en P 10,0 L CH4 gas en 10,0 L C2H6 gas. José beweert in beide gevallen is : 

I   het aantal moleculen gelijk.
II  de massa gelijk.
Juist is(zijn):

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	1
	3
	0

	23. 
	
	Jan bestudeert bij dezelfde T en P 10,0 g CH4 gas en 10,0 g C2H6 gas. Jan beweert in beide gevallen is : 

I   het aantal moleculen gelijk.
II  het volume gelijk.
Juiste uitspra(a)k(en) van Jan is(zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	1
	3
	0

	24. 
	
	Jannie bestudeert bij dezelfde T en P CO2 gas  en CO gas. Jannie beweert : 

I.  M(CO2)  is groter dan  M(CO ).
II Massa van 1,0 L CO2  is groter dan  

      massa van 1,0 L CO ).
Juist is(zijn):

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	1
	3
	0

	25. 
	
	Gegeven: Twee gassen 1,0 dm3 X en 1,0 dm3 Y, bij dezelfde P en T. Juist is(zijn):

I  Het aantal moleculen van beide gassen is gelijk.

II De massa's van beide gassen  zijn  gelijk.

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	1
	3
	0

	26. 
	
	Welke van de onderstaande stelling(en) over de gassen NO en NO2 bij dezelfde temperatuur en druk is (zijn) juist? 

I  1,0 L NO bevat evenveel  moleculen  als 1,0 L NO2. 

II  10,0 g  NO bevat evenveel moleculen als 10,0g  NO2 .

III 10,0 g NO heeft  eenzelfde volume als 10,0g  NO2 .

A I en II  B I   C II en III  D I, II ,III.


	1
	3
	0

	27. 
	
	M(O2) = 32 u en M(n2) = 28 u. Bij een bepaalde P en T heeft 8,0 g O2 een volume van 6,0 L. Hoe groot is bij die P en T het volume van  14 g N2  ?

A 12 L  B  6,0 L  C  3,0 L   D 1,5 L .


	1
	3
	0

	28. 
	
	M(n2) = 28 u. Bij een bepaalde P en T heeft 3,80 g N2  een volume van 2,60 L. Hoeveel L is bij die P en T het volume van  1,0 mol N2  ?

A 2,60 x (28,0 / 3,80)  B 2,60 / (28,0 x 3,80)  C (28,0 x 3,80) / 2,60  D (3,80 x 28,0)/ 2,60.


	1
	3
	0

	29. 
	
	Gegeven: M(H2O) is 18,0 g/mol. Men verdampt 1,80 gram water bij een Ten P waarbij het volume van een mol gas 30,0 L is. Hoeveel L is het volume van de verkregen waterdamp?

A 1,80 / (18,0 x 30,0) = 0.00333.

B 18,0 / (1,80 x 30,0) = 0.333.

C (1,80 x 30,0) / 18,0 = 3,00.

D (18,0 x 30,0) / 1,80 = 300


	1
	3
	0

	30. 
	
	Gegeven : MN = 14 u en MO = 16 u .

Bij dezelfde temperatuur en druk vergelijkt Petra het gasvolume van 1,0 g N2 gas (volume V1) met dat van 1,0 g N2O gas (volume V2). 

Welke volumeverhouding V1 : V2  vindt Petra?

A 1 : 1   B. 28 : 44   C. 1/28 : 1/44  = 44 : 28

D  Of één van de 3 hier bovenstaande   

     stellingen juist is hangt af van de 

      temperatuur en de druk.


	1
	3
	0

	31. 
	
	I   2 mol O2 komt overeen met 64,0 g.
II  bij standaardomstandigheden neemt 
     3,0 ( 10-3 mol Cl2(g) een volume in van
     (3,0 ( 10-3 : 22,4) dm3.    Juist is (zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	1
	3
	0

	32. 
	
	Gegeven M(NH3) = 17 u. Irmi lost 40 g NH3 op in water en vult aan tot 3,0 L. Hoe bereken je de molariteit van deze oplossing?

A 40 / (17 x 3,0)   B (40 x 3) / 17 

C (40 x 17) / 3,0      D 40 x 17 x 3,0.


	1
	4
	0

	33. 
	
	’n sacharose oplossing heeft een [sacharose] = 0,22 mol /L.  M(sacharose) = 342 u. 

Hoeveel g sacharose is nodig om 5,00 L van deze sacharose oplossing te maken?

A 5,00 x 0,22 x 342,       B (342 x 0,22) / 5,00. 

C (5,00 x 0,22) / 342    D (5,00 x 342) /  0,22

 
	1
	4
	0

	34. 
	
	‘n Oplossing van CH3OH in water is 2,0 molair. Hoeveel liter van deze oplossing kun je maken met 320 g CH3OH? M(CH3OH)=32,0 u.

A  (320 x 2,0) / 32,0   B  320 / (2,0 x 32,0)

C  (320 x 32,0) / 2,0   D  (2,0 x 32,0) / 320


	1
	4
	0

	35. 
	
	Een oplossing van methanol (CH3OH) in water is 2,0 molair. Wat is de massa (in gram) van CH3OH in 2,5 L van deze oplossing? M(CH3OH)=32,0 u.

A  2,5 x 2,0 x 32,0  B  2,5 / (2,0 x 32,0)

C  (2,5 / 2,0) / 32,0 D (2,5 x 2,0) / 32,0


	1
	4
	0

	36. 
	
	’n CaCl2 oplossing heeft [Cl -] = 0,453 mol / L 

(dus molariteit van Cl – = 0,453 mol/L).  M(CaCl2) = 111 u. Hoeveel g CaCl2 is nodig om 1,00 L van deze CaCl2 oplossing te maken?

A  0,453 x 2 x 111,         B ( 0,453/2) x 111. 

C (0,453/2) : 111         D (0,453 x 2) : 111.


	1
	4
	6

	37. 
	
	M(Cl2) = 71u. Hoe bereken je de massa van één molecuul Cl2 (in g)?

A 1,0 / ( 71 X 6,0 .1023)   B 6,0 .1023 / 71
C 71 / 6,0 . 1023              D 71 X 6,0 . 1023.


	1
	5
	0

	38. 
	
	Gegeven: MFe = 56u en MBr = 80u.

Hoe groot is de massa van Br2 (in g) die  nodig is om 10 g Fe volledig om te zetten in FeBr3 volgens de reactie:  

2Fe + 3Br2 ( 2 FeBr3  ?

A. (10x56) x (160)      B.(10/56)x 3/2 x (160)  

C. (10x56)x 2/3 x (80) D (10/56)x 2/3 x (160) 


	1
	6
	0

	39. 
	
	Gegeven: MAl = 27,0u en MS = 32,1u.

In welke massaverhouding reageren aluminium en zwavel met elkaar bij de reactie: 
2Al + 3S (Al2S3 ?

Antwoorden in de kolom !!
massa aluminium : massa zwavel
A 2 : 3          B 3 : 2            c 27,0 : 32,1 

D 32,1: 27,0 E 54,0 : 96,3   F 96,3 : 54.0


	1
	6
	0

	40. 
	
	Gegeven: MCa= 40u en MO = 16u.

In welke massaverhouding reageren Ca en O2 met elkaar bij de reactie:  

2Ca + O2 ( 2CaO  ?
Antwoorden in de kolom !!
massa calcium : massa zuurstof
A 2 : 1          B 1 : 2            c 40 : 32 

D 32 :40       E 80 : 32        F 32 : 80


	1
	6
	0

	41. 
	
	Gegeven: MAl = 27 u en MS = 32 u.

Hoeveel gram S is nodig om 10 g Al volledig om te zetten in Al2S3 volgens de reactie: 
2Al + 3S (Al2S3 ?

A. (10/27) x (32x3/2)   B. (10/27) x (32x3)    C. (10x27) x (32x3/2)  D. (10x27)x (32x3)


	1
	6
	0

	42. 
	
	Gegeven: MCa= 40u en MO = 16u.

Hoeveel gram O2 is nodig om 10 g Ca volledig om te zetten in CaO volgens de reactie:  
2Ca + O2 ( 2CaO  ?

A.  (10/40) x (32/2)  B. (10/40) x (32)    C. (10x40) x (32/2)  D. (10x40) x (32)


	1
	6
	0

	43. 
	
	Gegeven: MFe = 56u en MBr = 80u. In welke massaverhouding reageren Fe en Br2 met elkaar, als er FeBr2 ontstaat?

A  1: 1    B 7 : 20  c  7:10     d  1: 2


	1
	6
	0

	44. 
	
	MMg = 24,5u ,  MCl = 35,5u.

Als overmaat magnesium volledig heeft gereageerd met zoutzuur dat 6,00 mMol HCl bevat, wordt de ontstane oplossing ingedampt. Hoeveel mg MgCl2 krijg je?

A     95,5               B    6,00 x 95,5
c    3,00 x 60,0     D   3,00 x 95,5


	1
	6
	0

	45. 
	
	MMg = 24,5u ,  MCl = 35,5u.

Nadat Ina 6,00 mMol magnesium heeft opgelost in overmaat zoutzuur, dampt ze de oplossing in. Hoeveel mg MgCl2  krijgt Ina?

A     95,5        B    6,00 x 95,5
c     60,0        D    6,00 x 60,0


	1
	6
	0

	46. 
	
	Pieter voert het experiment uit met Mg en 25,0 ml verdund zwavelzuur, waarin [H3O+] = 0,500 mol /L: Mg + 2 H3O+ ( Mg2+ + H2 + 2 H2O
Voor het Mg wordt gebruik gemaakt van Mg-lint, dat 25,0 mg.cm-1  weegt. Hoeveel cm Mg-lint (afgerond) kan maximaal oplossen in de 25,0 ml verdund zwavelzuur? MMg = 24,5 u.

a (12,5 x 24,5) / (2 x 25)  

b (25 x 24,5) / (2 x 25)   

C (12,5 x 24,5) / 25           

D 12,5 / (2 x 25 x 24,5)


	1
	6
	0

	47. 
	
	Gegeven: de dichtheid van stof X is 0,98 g.cm-3. Wat kun je hieruit opmaken over de aggregatietoestand van X? X is waarschijnlijk:

A vast B  vloeibaar C gas  D A of B.


	2
	0
	0

	48. 
	
	Gegeven: de dichtheid van stof X is 

1,98. 10-3 g.cm-3. Wat kun je hieruit 

opmaken over de aggregatietoestand van X ? X is waarschijnlijk:

A vast B  vloeibaar C gas  D A of B.


	2
	0
	0

	49. 
	
	Jan en Tom doen samen de volgende drijfproef in het water :

Ze vullen een plastic zakje met olie. Ze binden dat zakje dicht. Ze zorgen er voor dat er geen lucht in zit. Ze zien dat het zakje met olie in het water drijft. Je mag de invloed van het plastic verwaarlozen.

Jan en Tom doen achtereenvolgens over het zakje met olie de volgende uitspraken. Welke van deze uitspraken is / zijn juist?

1 'Het zakje drijft omdat deze olie een 

    kleinere dichtheid heeft dan water'.

2 'Als je méér olie in het zakje had 

   gedaan, was het zakje gezonken'.

A  1   b 2  c  beide  d geen van beide 


	2
	0
	0

	50. 
	
	Een kolf (inhoud 630 mL, vacuümgewicht 176,295 g) wordt gevuld met een gas Y en weegt dan 177,833 g. Hoe groot is bij deze P en T de massa  ( in gram ) van 1,0 L van gas Y?

A 0,282 b 0,969  c  2,441   d 1,538 

.

	2
	0
	0

	51. 
	
	300 mL van een vloeistof X heeft een massa van 330 g. Op welk van de onderstaande manieren kun je de dichtheid van X in kg/m3 berekenen?

A   300/330 . 10-3   B  300/330 . 103   

C   330/300 . 10-3    D  330/300 . 103

	2
	0
	0

	52. 
	
	d = dichtheid, m = massa, v =volume.
Welke formule is juist?

A  v x d  =  m,   B  v : d   =  m,

C  v x m =  d,    D  v : m  =  d.


	2
	0
	0

	53. 
	
	De dichtheid van lucht is 1,2 g/dm-3. Hoe groot is de massa (in kg) van lucht in een klaslokaal, met lengte 8 m, breedte 6 m en hoogte 3 m?

a 120   b 144   c 172,8  d 1728. 


	2
	0
	0

	54. 
	
	Geg: V = volume, m = massa, d = dichtheid.

Welke formule is juist?

A  V = m . d   b m = V . d  c  d = V . m   


	2
	0
	0

	55. 
	
	De eenheid van  d = dichtheid is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	2
	0
	0

	56. 
	
	Welke formule is juist?

A  volume = massa x dichtheid   

B  massa = volume x dichtheid   

C  dichtheid = volume x massa   


	2
	0
	0

	57. 
	
	Kolendampgas ( massa/L : 1250 mg ) reageert met zuur​stof ( massa/L :  1460 mg ) tot koolzuur​gas ( massa/L :  1980 mg ). Uit één liter ko​lendampgas ontstaat bij de reactie één liter van het koolzuur --gas. Hoeveel liter zuur​stofgas is daarvoor nodig?

A 0,50    b 2,0    c  1,0   d 4,0


	2
	6
	0

	58. 
	
	Tonny Talker whisky bevat 30,0 massaprocent alcohol en een dichtheid van 0,921 g.cm-3. De dichtheid van alcohol is 0,800 g.cm-3. Het aantal gram ethanol in een glas met 25,0 mL Tonny Walker is dus:

A. (25,0 x 0,30) x 0,80   B. (25,0 x 0,30) : 0,80 

C. (25,0 x 0,921) : 0,30  

D. (25,0 x 0,921) x 0,30


	2
	7
	0

	59. 
	
	Hoe groot is, in het juiste aantal significante cijfers, de massa (in g) van 2,5 mL zwavelzuur met een dichtheid van 1,84 g / mL?

A. 1,36     B.  1,4      C.  4,60      D 4,6


	2
	9
	0

	60. 
	
	Hier kunnen uit 3 MK Onderbouw Chemie de vragen van 38 en 39 gebruikt worden. 

	3
	0
	0

	61. 
	
	Welke van volgende uitspraken is juist?. Het aantal moleculen in 1 liter lucht is volgens de wet van Avogadro afhankelijk van :

I  de druk en temperatuur van de lucht.

II de samenstelling van de lucht.

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	3
	0
	0

	62. 
	
	Het volume van 1,00 mol gas is 25,0 dm3. Hoe groot is dan het volume (in dm3) van 50,0 mmol N2(g)?

a  1,25 x 10-3     b  2,00 x 10+3
C  1,25               D  2,00


	3
	0
	0

	63. 
	
	Het volume van een mol gas bij 00 C en p = p0  is 22,4 L. Ans bepaalt bij 00 C en p = p0  proefondervindelijk heel nauwkeurig het volume van een mol gas en ze vindt 22,7 L. Ans verklaart dit verschil doordat bij de proef:
I  de gebruikte thermometer te laag aanwees. 

II de druk groter was dan p = p0. 
Wat is (zijn) een juiste verklaring voor de te hoge uitkomst van 22,7 liter?

A I   b II  c  beide  d geen van beide 


	3
	0
	0

	64. 0
	
	Geg:    ch.h. = chemische hoeveelheid,

V = volume, VM = molair volume.
Welke formule is juist voor gassen?

A  ch.h. . V = VM,   B   ch.h. : V =  VM,

C  ch.h. . VM = V  


	3
	0
	0

	65. 
	
	De eenheid van molair volume is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	3
	0
	0

	66. 
	
	I   1,0 liter stikstof bevat hetzelfde aantal moleculen als 1,0 liter water.

II  Gegeven: de molaire massa van O2 = 32,0 gmol-1; van H2 = 2,0 gmol-1. Dit betekent dat wanneer je een zelfde aantal moleculen zuurstof en waterstof hebt, het volume van de zuurstof 16 ( zo groot is.
Juist is (zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	3
	0
	0

	67. 
	
	Het molair volume van :
I   een gas is altijd 22,4 dm3mol-1.

II  water is 1,0 liter.   Juist is (zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	3
	0
	0

	68. 0
	
	Welke formule is juist voor gassen?

A  chemische hoeveelheid x volume = molair volume,   

B   chemische hoeveelheid : volume =  molair volume,

C  chemische hoeveelheid x molair volume = volume  


	3
	0
	0

	69. 
	
	1,0 liter N2 en 1,0 liter O2 van dezelfde temperatuur en druk, worden samengevoegd in een ruimte van 2,0 L Door het samenvoegen: 

I , blijft het molaire volume Vm gelijk, omdat de temperatuur en de druk  hetzelfde  blijven.

II Verandert de molariteit van N2  niet.

Juist is / zijn:

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	3
	4
	0

	70. 
	
	Een ruimte van 2,0 l wordt gevuld met 1,0 l N2  en 1,0 l O2 van dezelfde temperatuur en druk. Juist is (zijn): 

Voor en na samenvoegen geldt: 

I Doordat de temperatuur en de druk hetzelfde  blijven, blijft het molaire volume VM gelijk.

II De molariteit van N2  verandert niet.

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	3
	4
	0

	71. 
	
	Caspar voert het experiment uit met Mg en 25,0 ml verdund zoutzuur, waarin [H3O+] = 0,500 mol /L: Mg + 2 H3O+ ( Mg2+ + H2 + 2 H2O Bij de proefomstandigheden bedraagt het volume van een mol gas 25,0 L. Welke inhoud (in mL ) moet een maatcilinder minstens hebben, opdat alle H2, dat vrij komt, kan worden opgevangen?

a ( 25 / 2 ) x 25        b (25 x 0,5) / 25   

C ( 12,5 / 2 ) x 25     D 12,5 / (2 x 25) 


	3
	4
	0

	72. 
	
	Hoe bereken je het aantal moleculen in 1,0 L O2 bij  273 K, p0  ?

A 1,0 / (22,4 x 6,0.1023)   

B 1,0 x 22,4 / 6,0.1023 

C 1,0 x 6,0.1023/ 22,4  D 1,0 x 22,4 x 6,0.1023.


	3
	5
	0

	73. 
	
	Pierre lost 10 g keukenzout op in water en vult aan tot 1,00 L. Pierre neemt hiervan 10,0 mL en vult dit aan tot 100 mL. Hoe groot is in het juiste aantal significante cijfers het keukenzout gehalte in die 100 mL? 

A 1,00g/L  B 0,100g/L C 1,0 g/L  D 0,10 g/L


	4
	0
	0

	74. 
	
	Een oplossing van methanol (CH3OH) in water is 2,0 molair. Hoeveel mol CH3OH moleculen komt voor in 2,5 L van deze oplossing?

A  2,5 x 2,0 ; B  2,5 / 2,0 ; C  2,0 / 2,5 


	4
	0
	0

	75. 
	
	Gegeven, twee suiker oplossingen :

· Bekerglas I  met 250 mL 0,15 M en 

· Bekerglas II met 500 mL 0,10 M.

Juist is (zijn)? Van suiker is de:

1 Concentratie in bekerglas I het hoogst.

2 Hoeveelheid in bekerglas II het hoogst.

A 1   b 2  c  beide  d geen van beide 


	4
	0
	0

	76. 
	
	Uit een fles met 1,0 L 0,10 M alcoholoplossing , wordt 100 mL in een bekerglas geschonken. Juist is (zijn)? Van alcohol is de:

1 Concentratie in bekerglas 0,10 M.

2 Hoeveelheid in het bekerglas 10 mmol.

A 1   b 2  c  beide  d geen van beide 


	4
	0
	0

	77. 
	
	Gon wil met suiker en water, 100 mL 0,10 M suikeroplossing maken. Wat is  juist? Hiervoor is nodig:

1 0,10 mol suiker. 2  precies 100 mL water. 

A 1   b 2  c  beide  d geen van beide


	4
	0
	0

	78. 
	
	Uit een fles met een keukenzoutoplossing wordt 100 mL in bekerglas A geschonken en 200 mL in bekerglas B. Juist is / zijn:

1 De concentratie opgelost zout is in bekerglas A kleiner dan in bekerglas B.

2 De hoeveelheid opgelost zout is in bekerglas A kleiner dan in bekerglas B.

A 1   b 2  c  beide  d geen van beide 


	4
	0
	0

	79. 
	
	Oplossing A is gemaakt door 1,0 mol NaCl in water op te lossen tot 1,0 L. Door verdunning  van een deel van oplossing A, wil je 50 ml oplossing B maken met concentratie van 0,2 mol NaCl /L Hoeveel ml van oplossing A is hiervoor nodig?

A. 5  B. 8  C. 10  D 25.


	4
	0
	0

	80. 
	
	Het aantal mmol H2SO4 nodig om 10  mL 0,50M H2SO4 te maken is :

A 1,0    B 2,5   C 5,0   D 10


	4
	0
	0

	81. 
	
	Het aantal mmol H2SO4 nodig om 5,0 mL 1,00M H2SO4 te maken is :

A 1,0    B 2,5   C 5,0   D 10


	4
	0
	0

	82. 
	
	Geg:    ch.h. = chemische hoeveelheid,

V = volume, C = molariteit
Welke formule geldt voor oplossingen?

A  ch.h. . V = C,   B   ch.h. : V =  C,

C  ch.h. . C = V. 


	4
	0
	0

	83. 
	
	Geg:   ch.h. = chemische hoeveelheid,

V = volume, C = molariteit
Welke formule geldt voor oplossingen?
A  V = ch.h. . C   b ch.h. = V . C   

c  C = V . ch.h. 


	4
	0
	0

	84. 
	
	De eenheid van molariteit is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	4
	0
	0

	85. 
	
	Welke formule geldt voor oplossingen ?

A  chemische hoeveelheid x volume = molariteit,   

B  chemische hoeveelheid : volume =  molariteit,

C  chemische hoeveelheid x molariteit = volume. 


	4
	0
	0

	86. 
	
	Welke formule geldt voor oplossingen ?

A  volume = chemische hoeveelheid x molariteit   

B chemische hoeveelheid = volume x molariteit   

C  molariteit = volume x chemische hoeveelheid 


	4
	0
	0

	87. 
	
	Welke van de volgende oplossingen, die alle dezelfde molariteit hebben, bevat per liter de meeste ionen? ’n Oplossing van :

A. H2O2 B. MgCl2  C. NaCl  D. NaNO3

	4
	6
	0

	88. 
	
	In oplossing …. bevindt zich 0,020 mmol Cl -:
A  10 mL 0,10 M BaCl2
B  10 mL 0,20 M NaCl

C  100 mL 0,02 M NaCl  

D  100 mL 0,10 M BaCl2

	4
	6
	0

	89. 
	
	Welke BaCl2 oplossing 
1. bevat 1,0 mmol Cl – én
2. heeft [Cl -] = 0,10 mol/ (L) (dus ’n molariteit van Cl – = 0,10 mol/L)?

A  10 mL 0,05 M   B  10 mL 0,10 M
C  20 mL 0,05 M   D  20 mL 0,10 M


	4
	6
	0

	90. 
	
	’n CaCl2 oplossing heeft [Cl -] = 0,453 mol / L (dus molariteit van Cl – = 0,453 mol/L). Deze  CaCl2 oplossing verkrijgen je door 1,13 mol CaCl2 met water verdunnen tot a  L. De grootte van a is:
A (1,13 : (0,453/ 2)     B 1,13 :  (0,453 x 2). 

C 1,13 x  (0,453/2).    D 1,13 / 0,453

 
	4
	6
	0

	91. 
	
	’n CaCl2 oplossing heeft [Cl -] = 0,453 mol / L (dus molariteit van Cl – = 0,453 mol/L). Hoeveel L van deze CaCl2 oplossing moet je afmeten  om 1,13mol Cl - te krijgen?

A (1,13 : (0,453/ 2)   B 1,13 :  (0,453x2). 

C 1,13 x  (0,453x2).  D 1,13 / 0,453

 
	4
	6
	0

	92. 
	
	’n CaCl2 oplossing heeft [Cl -] = 0,453 mol / L (dus molariteit van Cl – = 0,453 mol/L). Hoeveel mol CaCl2 is nodig om 250mL van deze CaCl2 oplossing te maken?

A (250/1000) x 0,453 x2   B (250/1000 x 0,453) /2 

C (1000/250) x (0,453/2) D (1000/250) x 0,453x2

 
	4
	6
	0

	93. 
	
	NaCl en CaCl2worden samen opgelost in water. In deze oplossing zijn [Ca2+] = 0,050 mol/L en [Cl -] = 0,30 mol/L. Hoe groot is [Na+] (in mol/L) van deze oplossing?

A. 0,10   B. 0,20  C. 0,25  D 0,30.


	4
	6
	0

	94. 
	
	Ina lost overmaat Al op in 20  mL 0,50M HCl oplossing. Hierbij komt H2gas vrij:   

2Al +6 H3O+ ( 3H2 + 6 H2O
Het aantal mmol H2  dat ontstaat is :

 A 1,0    B 2,5   C 5,0   D 10


	4
	6
	0

	95. 
	
	Ine lost overmaat Al op in 10,0 mL 1,00M HCl oplossing. Hierbij komt H2gas vrij:   

2Al +6 H3O+ ( 3H2 + 6 H2O
Het aantal mmol H2  dat ontstaat is :

 A 1,0    B 2,5   C 5,0   D 10


	4
	6
	0

	96. 
	
	Margarita lost overmaat Al op in 20  mL1,00 M HCl oplossing. Hierbij komt H2gas vrij:   

2Al +6 H3O+ ( 3H2 + 6 H2O
Het aantal mmol H2  dat ontstaat is :

 A 1,0    B 2,5   C 5,0   D 10


	4
	6
	0

	97. 
	
	Welk getal kan het aantal moleculen in een suikerklontje aangeven?

A  10-21   B  10-6  C 106   D 1021


	5
	0
	0

	98. 
	
	De volledige verbranding van butaan wordt als volgt weergegeven.

2 C4H10+ 13 O2 ( 8CO2 + 10 H2O.

Hoeveel mol C4H10 kun je met 2 mol O2 tot CO2 en H2O verbranden?

A. 2/13     B.  4/13   C.  13/4  D 13/2


	6
	0
	0

	99. 
	
	Wat is juist:

A.  massa van 10,0 g O2   >  massa van 10,0 g O B. massa van 10,0 g O2  < massa van 10,0 g O C. massa van 10,0 g O2  = massa van 10,0 g O

D Of A, B of C juist is hangt af van de 

     temperatuur en de druk.


	6
	0
	0

	100. 
	
	Gegeven de onderstaande reactie:

2 S2O32- + I2 ( S4O62- + 2  I-
Linde voegt 2,0 mol Na2S2O3 en 1,2 mol I2 in oplossing bijeen. Als 0,6 Mol I2 heeft gereageerd, hoeveel Mol S2O32- is dan over?

A  0,8    B  1,0    C 1,4    D  1,7


	6
	0
	0

	101. 
	
	Gegeven de onderstaande reactie:

2 A + B ( C + 2  D
Anja voegt 2,0 mol A en 1,2 mol B bijeen. Als 0,6 Mol A heeft gereageerd, hoeveel Mol B is dan over?

A  1,4    B  0,4    C 1.9    D  1,2


	6
	0
	0

	102. 
	
	Gegeven de onderstaande reactie:

2 A + B ( C + 2  D
Lonneke voegt 2,0 mol A en 2,4 mol B bijeen. Als 1,0 Mol A heeft gereageerd, hoeveel Mol B is dan over?

A  1,4    B  0,4    C 1.9    D  1,2


	6
	0
	0

	103. 
	
	Gegeven de onderstaande reactie:

2 S2O32- + I2 ( S4O62- + 2  I-
Hetty voegt 2,0 mol Na2S2O3 en 2,4 mol I2 in oplossing bijeen. Als 1,0 Mol S2O32- heeft gereageerd, hoeveel Mol I2 is dan over?

A  1,4    B  0,4    C 1.9    D  1,2


	6
	0
	0

	104. 
	
	Gegeven de onderstaande reactie:

2 S2O32- + I2 ( S4O62- + 2  I-
Clara voegt 0,1 mol Na2S2O3 en 

0,1 mol I2 in oplossing bijeen. 

Welk van de volgende soort deeltjes zal na de reactie NIET aanwezig zijn?

A S2O32~     B
I2   C S4O62~     D  I-

	6
	0
	0

	105. 
	
	De volgende reactie verloopt : 

2 P(s) + 5Cl2(g) ( 2 PCl5 (l)
Hoeveel mol PCl5 (l) kan maximaal ontstaan als 3 mol P(s) en 6 mol Cl2(g) bij elkaar gebracht worden?

A.  2,4     B.  3     C.  5      D 6


	6
	0
	0

	106. 
	
	De volgende reactie verloopt : 

4 P(s) + 5O2(g) ( 2P2O5 (s)
Hoeveel mol P2O5 (s) kan maximaal ontstaan als 3 mol P(s) en 5 mol O2(g) bij elkaar gebracht worden?

A. 1½  B.   3    C.   31/3     D 71/2

	6
	0
	0

	107. 
	
	De volgende reactie verloopt : 

4 P(s) + 5O2(g) ( 2P2O5 (s)
Hoeveel mol P2O5 (s) kan maximaal ontstaan als 3 mol P(s) en 6 mol O2(g) bij elkaar gebracht worden?

A. 1,5     B.  2,4    C.  3      D 5


	6
	0
	0

	108. 
	
	De volgende reactie verloopt : 

4 P(s) + 5O2(g) ( 2P2O5 (s)
hoeveel bijvoorbeeld P blijft over als 6 mol P(s) en 6 mol O2(g) bij elkaar gebracht worden?

A. 1,0     B.  2,4    C.  1,2      D 0,0

	6
	0
	0

	109. 
	
	De volgende reactie verloopt : 

2 P(s) + 3Cl2(g) ( 2 PCl3 (l)
Hoeveel mol PCl3 (l) kan maximaal ontstaan als 3 mol P(s) en 5 mol Cl2(g) bij elkaar gebracht worden?

A. 3     B.  31/3     C.  71/2      D 8


	6
	0
	0

	110. 
	
	De volledige verbranding van ethaan wordt als volgt weergegeven.

2 C2H6+ 7 O2 ( 4 CO2 + 6 H2O.

Hoeveel mol C2H6 kun je met 2 mol O2 tot CO2 en H2O verbranden?

B. 2/7     B.  4/7      C.  7/4     D 7/2



	6
	0
	0

	111. 
	
	Je voegt ’n Al2(SO4)3 oplossing samen met een Ba(OH)2  oplossing. De reactievergelijking is:

Al3+(aq) + 3OH-(aq) (Al(OH)3 (s) .

Hoe groot is de chemische hoeveelheid Al2(SO4)3 (in mol) voor de reactie met 1,00 mol Ba(OH)2 ?
A 1/6     B  1/3       C  1     D  3 .


	6
	0
	0

	112. 
	
	Je voegt ’n Al2(SO4)3 oplossing samen met een een KOH oplossing. De reactievergelijking is:

Al3+(aq) + 3OH-(aq) (Al(OH)3 (s) .

Hoe groot is de chemische hoeveelheid Al2(SO4)3 (in mol) voor de reactie met 1,00 mol KOH ?
A 1/6     B  1/3       C  1     D  3 .


	6
	0
	0

	113. 
	
	Je voegt ’n Ba(NO3)2  oplossing samen met een een Fe2(SO4)3 oplossing is. De reactievergelijking is:

Ba2+(aq) + SO42-(aq) (BaSO4(s) 
Hoe groot is de chemische hoeveelheid Ba(NO3)2 (in mol) voor de reactie met 1,00 mol Fe2(SO4)3 ?
A 1/3   B  1   C  2   D  3 .


	6
	0
	0

	114. 
	
	Als je een CuSO4 oplossing toevoegt aan een KI oplossing, krijg je de volgende reactie :

2Cu2+ + 2 I-  ( 2Cu1+   + I2 

Het Cu1+  reageert vervolgens verder tot CuI:
Cu1+ +  I- ( CuI

Hoe groot is de verhouding van het aantal mol  Cu2+ :   I- dat reageert?

A. 1 : 1 B. 1 : 2  C. 2 : 1 D 2 : 2


	6
	0
	0

	115. 
	
	Van Boor zijn twee isotopen bekend : met atoommassa 11 u en met 10 u. De isotoop met 11u komt 4x zo vaak voor dan die met 10 u. De gemiddelde atoommassa van Boor is dan:
A {(4x10) + (1x11)} /5  
B {(1x10) + (4 x11)} /5

C {(3x10) + (1x11)} /4  

D {(1x10) + (3 x11)} /4.


	7
	0
	0

	116. 
	
	Koper bestaat voor 75% uit 63Cu en voor 25% uit 65Cu isotopen. De gemiddelde atoommassa van Cu is dus:

A {( 0,75 x 63 ) + ( 0,25 x 65)} / 100 

B {(75 x 63) + (25 x 65) } / 100 

C {(0,75 x 63) + (0,25 x 65)} / 2

D {(75 x 63) + (25 x 65)}/ 2


	7
	0
	0

	117. 
	
	De atoommassa van C = 12 u, die van 
H = 1,0 u. Hoe groot is het massapercentage C in C2 H6?

A  25%   B 33%  c  67%  d  80%


	7
	0
	0

	118. 
	
	De atoommassa van C = 12 u, die van  

H = 1,0 u. Hoe groot is het massapercentage H in C2 H6?

A  20%   B 25%  c  33%  d  67%


	7
	0
	0

	119. 
	
	De atoommassa van C = 12 u, die van 

H = 1,0 u. Hoe groot is het massapercentage C in C3 H4?

A  75%   B 43%  c  67%  d  90%


	7
	0
	0

	120. 
	
	Bij een reactie tussen koper en zwavel ontstaat uit 4 g koper, 6 g kopersulfide. 
Hoe groot is bij deze reactie 

massa koper    :   massa zwavel?

A 1:2   b 2:1  c  2:3  d 3:2.


	7
	0
	0

	121. 
	
	IJzer en zuurstof reageren in massaverhouding 7 : 2. Je laat 15 g  ijzer en 6 g zuurstof zo volledig mogelijk met elkaar reageren. Er geldt:

A 4 g zuurstof en 14 g ijzer verbruikt 
B 4 2/7 g zuurstof en 15 ijzer verbruikt

C De reactie verloopt niet. Er is ijzer tekort.

D De reactie verloopt niet. De aanwezige verhouding is fout.


	7
	0
	0

	122. 
	
	Calcium en zwavel reageren volledig met elkaar in de massaverhouding  5 :  4, tot calciumsulfide. Guus voegt 16 g calcium en 8 g zwavel samen. Hoeveel gram calciumsulfide kan daar uit ontstaan?

A  9     B  18      C  20     D  24 


	7
	0
	0

	123. 
	
	Anne-Marie ontleedt 280 gram van een zuivere ontleedbare stof bestaande uit SnBr2 molecu​len. Hierbij ontstaat broom en 120 gram tin.

Welke stelling(en) is/zijn juist?:

I Een molecuul Br2 bestaat uit twee Br (broom) atomen.

II Een Sn atoom is lichter dan een Br atoom.

A I   b II  c  beide  d geen van beide


	7
	0
	0

	124. 
	
	Ijzer en zwavel reageren volledig met elkaar in de massa-verhouding 7 : 4, tot  ijzersulfide. Maria voegt 14 g ijzer en 10 g zwavel samen. Hoeveel gram ijzersulfide kan daar uit ontstaan?

A  11     B  18      C  22     D  24 


	7
	0
	0

	125. 
	
	Patricia verhit 15,9 gram koperoxide op een schaaltje tot 1800 0C. Het onleedt daardoor tot koper en zuurstof. Ze blijft de inhoud van het schaaltje steeds wegen. De balans wijst elke keer minder aan. Na enige tijd echter blijft de massa hetzelfde: 12,7 gram. Welke stof  bevond zich op de balans toen de massa nog 14,0 gram was?

A. koper en koperoxide  B. alleen koperoxide

C. koperoxide en zuurstof D. alleen koper


	7
	0
	0

	126. 
	
	Bij de ontleding van a kg ijzeroxide ontstaat 20 kg ijzer.Voor a geldt :

A < 20kg   b 20kg  C > 20kg


	7
	0
	0

	127. 
	
	Chroom reageert volledig met 53 g chloor. Hierbij ontstaat 79 g van een verbinding. Wat is de bij deze reactie:  massa chloor : massa chroom?

A  26:53  B 53:26  c  53:79  d  79:53


	7
	0
	0

	128. 
	
	Marja verwarmt 13 gram lood met 2 gram zwavel. Er ontstaat loodsulfide en er blijft geen lood en geen zwavel over. Hoeveel gram lood is nodig voor een volledige reactie met 6 gram zwavel?

A  4 1/3 b  13  c  39  d  Dit is niet te zeggen bij gebrek aan gegevens.


	7
	0
	0

	129. 
	
	Magnesium en zwavel reageren in de massaverhouding 3 : 4. Toon laat 6,0 gram magnesium reageren met 9,0 gram zwavel. Juist is (zijn) :

I  Er blijft alleen magnesium over 

II Er blijft alleen zwavel over.

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	7
	0
	0

	130. 
	
	Marij maakt 1,00 L zwavelzuur-oplossing: massapercentage  zwavelzuur 60,0; massa 1500 g. Hoeveel gram zwavelzuur heeft Marij nodig gehad om deze oplossing te maken?

A.   60,0 x 10          B. 1500 - 1000

C   1500 x 0,600     D.  1500 / 0,600


	7
	0
	0

	131. 
	
	Bier bevat 5,00 volumeprocent alcohol;  verder bevat het bier vrij​wel alleen water. In een bierglas wordt 160 mL bier geschonken. Hoeveel mL water bevindt zich dan in het glas?

a  32    b  95
  C  152   D 155.


	7
	0
	0

	132. 
	
	Harry lost 10,0 g suiker op in 30,0 g water. Het suikergehalte van die oplossing in massa %  is:

a.  33,3  B.  25,0   C. 10,0   D 3,0


	7
	0
	0

	133. 
	
	Gon lost 10,0 g suiker op in 30,0 g water. Het suikergehalte van die oplossing in massa %  is:

a (10,0/30,0) x 100%     B (10,0/40,0) x 100%   C (10,0/100,0) x 100%   D (10,0/30,0)%


	7
	0
	0

	134. 
	
	Frans  maakt 30,0 g suikeroplossing door 10,0 g suiker op te lossen. Het suikergehalte van die oplossing in massa %  is:

a.  33,3  B.  25,0   C. 10,0   D 3,0


	7
	0
	0

	135. 
	
	I   Het massapercentage H in water is 2( zo groot als het massapercentage O in water.

 II  Gegeven: De massaverhouding tussen de C en H atomen in een bepaalde koolwaterstof is 3 : 1. De verhoudingsformule van deze koolwaterstof is dus (C3H)n.
Juist is (zijn) :

A I   b II  c  beide  d geen van beide.


	7
	0
	0


MK toets rekenformules

 (Deze opgaven zijn hierboven ook opgenomen)
	1. 
	
	
	
	
	

	2. 
	
	Welke formule is juist?

A  molaire massa = massa x chemische hoeveelheid    

b  massa = molaire massa x chemische hoeveelheid    

c  chemische hoeveelheid = molaire massa x m   


	1
	0
	0

	3. 
	
	Welke formule is juist?

A  chemische hoeveelheid x massa = molaire massa,   

B  chemische hoeveelheid : massa =  molaire massa,

C  chemische hoeveelheid x molaire massa = massa   


	1
	0
	0

	4. 
	
	De eenheid van de molaire massa is:

A. g/mol   B. g   C. L   D. g/L  E. mol  F.  mol/g  G. mol/L    H. L/g   I. L/mol  

	1
	0
	0

	5. 
	
	Welke formule is juist?

A  chemische hoeveelheid = volume x dichtheid x molaire massa  

b chemische hoeveelheid x molaire massa = volume x dichtheid   

c  chemische hoeveelheid x molaire massa x dichtheid = volume  

D chemische hoeveelheid x volume x dichtheid = molaire massa   


	1
	2
	0

	6. 
	
	Welke formule is juist?

A  volume = massa x dichtheid   

b  massa = volume x dichtheid   

c  dichtheid = volume x massa   


	2
	0
	0

	7. 
	
	De eenheid van  d = dichtheid is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	2
	0
	0

	8. 
	
	Welke formule is juist voor gassen?

A  chemische hoeveelheid x volume = molair volume,   

B   chemische hoeveelheid : volume =  molair volume,

C  chemische hoeveelheid x molair volume = volume  


	3
	0
	0

	9. 
	
	De eenheid van molair volume is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	3
	0
	0

	10. 
	
	Welke formule geldt voor oplossingen ?

A  chemische hoeveelheid x volume = molariteit,   

B  chemische hoeveelheid : volume =  molariteit,

C  chemische hoeveelheid x molariteit = volume. 


	4
	0
	0

	11. 
	
	Welke formule geldt voor oplossingen ?
A  volume = chemische hoeveelheid x molariteit   

b chemische hoeveelheid = volume x molariteit   

c  molariteit = volume x chemische hoeveelheid 


	4
	0
	0

	12. 
	
	De eenheid van molariteit is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	4
	0
	0

	13. 
	
	De eenheid van volume is:

A. g/mol   B. g   C. L   D. g/L  E. mol  F.  mol/g  G. mol/L    H. L/g   I. L/mol  

	8
	0
	0

	14. 
	
	De eenheid van massa is :

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  


	8
	0
	0

	15. 
	
	De eenheid van chemische hoeveelheid  is:

A. g/mol   B.g   C. L   D. g/L  E. mol/L  F.  mol/g  G. mol        H. L/g  I. L/mol  

 
	8
	0
	0

	16. 
	
	1 chemische hoeveelheid, 2 massa,

3 liter, 4 aggregatie toestand.

Waar staan de meeste grootheden ?
A 1,2,3  B  2,3,4  C 1,3,4  .

	8
	0
	0

	17. 
	
	1 mol, 2 massa, 3 liter, 4 seconde.

Waar staan de meeste eenheden ?
A 1,2,3  B  1,2,4  C 2,3,4  D 1,3,4.


	8
	0
	0


